



WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nr **MCUS.DZP.372-Z-99/2024** na roboty budowlane polegające na remoncie łazienki w Domu Pomocy Społecznej przy ul. Kaletniczej 8 we Wrocławiu (II postępowanie).

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Zamawiający, Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu informuje, iż na podstawie zapisów Rozdziału XI ust. 3 Ogłoszenia o Zapytaniu ofertowym z dnia 15.11.2024 r. (dalej Ogłoszenie) udziela odpowiedzi na złożone przez Wykonawców pytania:

Pytanie nr 1

Proszę o informację jaki rodzaj wanny dla niepełnosprawnych Państwo chcieliby mieć zamontowany?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza montaż wanny prostokątnej o wymiarach 115x70x90 cm (+/- 5cm) lub narożnej o wymiarach 120x70x90 cm (+/- 5 cm) z drzwiami i siedziskiem dla osób z ograniczeniami ruchowymi i osób niepełnosprawnych.

Pytanie nr 2

Czy ma być wanna narożna ?

Odpowiedź:

Zgodnie z dokumentacją projektową winna być wanna narożna. Zamawiający dopuszcza możliwość montażu wanny prostokątnej w rozmiarze 115x70x90 cm (+/- 5 cm) cm z tym, że musi to być wanna dla osób z ograniczeniami ruchowymi, osób niepełnosprawnych z drzwiami i siedziskiem.

Pytanie nr 3

Jaki wymiar wanny jest przewidziany w projekcie ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wanna przewidziana w projekcie jest wanna narożną o wymiarach 120x70x90 cm (+/- 5cm). Jednakże Zamawiający dopuszcza montaż wanny prostokątnej o wymiarach 115x70x90 cm (+/- 5 cm) z tym, że musi to być wanna dla osób z ograniczeniami ruchowymi, osób niepełnosprawnych z drzwiami i siedziskiem.

DYREKTOR

Patrycja Kurpicz